UNIVERSITA’ AGRARIA DI GALLICANO NEL LAZIO

CITTA’ METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE
DETERMINAZIONE

	N°    06
del 11/07/2023
	Oggetto: Liquidazione Geom. Valentino ANTONETTI per redazione stima immobiliare Portone dei Vadi. 


IL DIRETTORE AMMNISTRATIVO

Premesso che con deliberazione del Consiglio di Gestione n. 57 del 26.10.2020 è stato nominato Direttore amministrativo dell’Ente il dott. Maurizio Sabatini per la durata del mandato del Consiglio di Gestione;

Che l’art. 19 dello Statuto prevede, tra i suoi compiti, che il Direttore Amministrativo:

“- procede all’ordinazione di beni e servizi nei limiti degli impegni adottati con deliberazione del

Consiglio di Gestione;

- liquida le spese regolarmente ordinate”;

Premesso che questo Ente è proprietario di alcuni immobili siti in Via Maestra (Portone dei Vadi);

Considerato che uno di detti immobili (abitazione) è in condizioni di degrado e i necessari lavori di ristrutturazione e adeguamento comporterebbero un notevole impegno finanziario che nell’Ente non può sostenere;

Ravvisata, di conseguenza, l’opportunità di metterlo in vendita, così da garantire all’Ente una preziosa risorsa economica:

Ritenuto necessario di avere, preventivamente, una stima immobiliare del predetto appartamento di proprietà di questa Università Agraria;

Richiamata la deliberazione del Consiglio di Gestione n.2 del 24/02/2023 con la quale si disponeva di affidare al geometra Valentino Antonetti  con studio a Gallicano nel Lazio Via XXIV Maggio, 6, l’incarico di redigere una stima immobiliare dell’appartamento di proprietà di questa Università Agraria sito in Gallicano nel Lazio Via Maestra (Portone dei Vadi) per l’importo  di  € 525,00 (euro cinquecentoventicinque/00) omnicomprensivo di Cassa 5%;

Richiamata la deliberazione del Consiglio di Gestione n.6 del 07/06/2023 con la quale si approvava la Perizia di Stima Sommaria, redatta dal Geom. Valentino Antonetti;
VISTA la fattura del Geom. Valentino ANTONETTI n.21 del 05/06/2023, acquisita al protocollo dell’Ente al n.160 il 06/06/2023,  dell’importo di €525,00 omnicomprensivo ;
DETERMINA

1. di richiamare la premessa narrativa da considerare parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;
2. di liquidare ed ammettere a pagamento la fattura del Geom. Valentino ANTONETTI n.21 del 05/06/2023, acquisita al protocollo dell’Ente al n.160 il 06/06/2023,  dell’importo di €525,00 omnicomprensivo ;
3. di dare atto che la spesa derivante dal presente atto viene imputata sul Cap. 11 del Bilancio 2023 Gestione competenza.
IL DIRETTORE AMMNISTRATIVO

         Dr. Maurizio Sabatini

